
               Тема урока

 «Нумерация трёхзначных чисел»





Решив правильно  
уравнение, узнаете какой 
длины язык у зелёного 
дятла ( в см) 



⚫Х +360 = 37 х 10

⚫100 : а = 10



Х + 360 = 37 х 10
Х + 360 = 370
Х = 370 – 360
Х = 10
10 + 360 = 37 х 10
          370 = 370

100 : а = 10
а = 100 : 10
Х = 10
100: 10 = 10
        10 = 10





•Зимородок  поймал утром 18 
рыбок, а вечером в 2 раза 
меньше. Птенцы съели
13 рыбок.  Сколько рыбок у 
зимородка  осталось, чтобы 
накормить птенцов завтра? 



Зимой от холода и голода 
погибает 90 мелких птичек из 
100. 
Сколько птичек выживает? 
 Как можно им помочь?

королёк чиж

поползень




